

义乌这5个 中小学、幼儿园有了大变化



王慧/文

今年,城投集团承建义亭小学、畝田朱小学、宾王中学、稠州幼儿园、稠城一小(稠城中心幼儿园)等5个校园提升改造工程,主要涉及体育馆、看台、餐厅、教学楼、道路等内容的改造,对推动义乌教育优质均衡发展具有重要意义。

提升育人 为莘莘学子建设美丽校园

本着提升育人的建设理念,城投集团积极发挥职能作用,全力打造高质量的提升改造工程,为学生营造“简洁、明快、生态、协调”的校园环境。据悉,目前义亭小学提升改造工程整体完成85%,宾王中学提升改造工程完成30%,畝田朱小学提升改造工程暑期改造部分完成50%,稠州幼儿园改扩建工程暑期改造部分完成50%,稠城一小(稠城中心幼儿园)改扩建工程暑期改造部分完成70%。

义亭小学提升改造工程、畝田朱小学提升改造工程、稠州幼儿园改扩建工程、稠城一小(稠城中心幼儿园)改扩建工程暑期改造部分计划今年8月底前完成,宾王中学提升改造工程计划今年10月底完成。

高温工作 为暑期完工奋战工程一线

暑假是校园提升改造工程施工的黄金时期,城投集团一线员工在高温酷暑的天气下紧抓项目推进,尽力避免影响教学工作,确保平安迎接新一轮“开学季”。同时,以“大比武”为契机,全面梳理工程进度情况,制定详细计划清单,合理安排施工工序,确保按期交付;以“精品工程”为宗旨,建立健全管理体系,积极推广新技术、新工艺、新材料,做到精心组织、精心施工、科学管理。

义亭小学提升改造工程总投资1099万元,建设包括男生宿舍楼改造,景观绿化施工,教学楼卫生间改造、门更换、墙面改造,新建景观连廊、水泵房,路侧石更换等。

宾王中学提升改造工程总投资1500万元,建设内容包括教室综合楼(明理楼)、报告厅、阶梯教室的室内装饰改造,校园信息化提升改造等。

畝田朱小学提升改造工程总投资4000万元,外立面改造包括原综合楼、宿舍楼、食堂,改造面积约3045m²;室内改造包括地砖铺贴、墙体装修、天棚吊顶及相应安装工程;新建教学楼、体艺楼、行政楼、门卫、架空门廊、围墙及室外附属工程。

稠州幼儿园改扩建工程总投资3000万元,改造包括已建教学楼1~3层楼面、墙面、天棚面、屋面绿化、室外景观、道路及门卫;新建教学楼总建筑面积为4606.56m²,地上建筑面积为4264.44m²。

稠城一小(稠城中心幼儿园)改扩建工程总投资6782万元,改造部分包括老食堂改为学生活动中心、幼儿园卫生间装修、教学楼装修;新建食堂地上四层、地下两层,建筑面积11976m²,包含学校食堂、游泳馆、大型报告厅等。

杭绍台高速预计 明年12月建成通车 磐安段建设有序推进

炎炎烈日,杭绍台高速公路磐安段施工现场,一派繁忙。

虽然受到第9号台风“利奇马”的影响,但施工单位克服困难,在较短时间内很快就恢复了施工。目前整个工程已进入收尾阶段,土建部分已完成总工程量的80%,年底前将完成全部土建工程。

按照目前进度,杭绍台高速预计明年12月份建成通车。

在杭绍台高速公路磐安段施工现场,一辆辆工程车来回穿梭,施工人员头顶烈日,汗流浹背,有的在做桥梁工程的上部结构施工,有的在做路基工程的排水、防护工程施工,忙得不可开交。

现场施工人员说:“天气比较热,我们也没有放慢脚步,还是要抓工期、赶进度。整个尖山连接线一共有10座桥梁,已经完成了4座。”

据了解,杭绍台高速公路磐安段总长7公里,其中主线1.6公里、尖山连接线5.4公里。由于尖山连接线处于深山峡谷之中,施工难度大。施工单位因地制宜采用特殊方案,设置了大量的抗滑桩、护面墙等牢固山体的措施,另外投入大量机械设备,攻克难点。

为确保在各个时间节点完成相应的建设任务,全体施工人员每天加班加点,往往是早上5点开工、晚上7到8点收工,个别作业点在具备安全的条件下加班到10点。接下来,施工人员将集中精力做好路面浇筑、路基高边坡防护、绿化等工作,确保按时保质保量完成施工任务。

“这条高速对尖山镇的旅游发展,包括对地方上的老百姓出行会有一个很大的方便,建成以后,尖山人10分钟就可以上高速了,出行更便利,原本到杭州近3个小时的车程,通过杭绍台高速的建成可以缩短到不到2小时,整整缩短1个小时。”杭绍台9标项目总工吕保中说。

据浙江新闻客户端
记者 叶梦婷 通讯员 徐益丰

BRT专用车道调整后8月21日起抓拍 第一辆车被录入违法系统

“现在是早上7点,你看这辆蓝色小车在八一北街中山路附近,进入了BRT车道,与它相邻的车道当时并没有车。”金华市交警支队秩序指挥中心副主任郭昕指着监控屏幕说,这辆车违反了《道路交通安全法》第三十七条规定:“道路划设专用车道的,在专用车道内,只准许规定的车辆通行,其他车辆不得进入专用车道内行驶。”

这也是BRT专用车道调整以后,被抓拍的第一辆机动车。

从8月1日开始,金华市区二环内实行每天(包括工作日、双休日、节假日)6:00~22:30时段BRT车道为BRT专用,为了给车主朋友一定的缓冲适应期,交警部门在8月1日至8月20日,对违规驶入BRT专道的车辆,进行提醒并予以曝光。

8月21日是开始进入严管的第一天,对于“违规驶入BRT专道”的违法行为将被依法进行处罚。

这段时间以来,BRT车道通行状况如何?

金华市交警支队秩序指挥中心副主任郭昕告诉记者,“8月1日至8月20日,我们全市电警抓拍提醒的违规驶入BRT专道的车辆约有1100余辆。”郭昕说,经过一段时间的适应,还是有部分司机存在侥幸心理,违规驶

入BRT专道。“就像这辆在八一北街中山路的小车,当时整个路口的通行条件还是不错的,但司机还是选择开在了BRT车道上。”

据介绍,接下来,交警部门路面执勤民警会对社会车辆占用BRT专用车道的违法行为进行现场整治。除此之外,BRT沿线、主要路口的监控设备也会对“违规驶入BRT专道”进行抓拍,双管齐下严管在专用时段“霸占”BRT专用道行为,对于违法占用BRT车道行为的车辆,交警部门将给予100元的处罚。

截至8月21日下午3点,一共43辆车因为“违规驶入BRT专道”被抓拍。

值得注意的是,在设有BRT专用车道的路段,社会车辆需要右转弯时,可在临近路口区域,从虚线处驶入借用BRT专用道右转。

>>哪些车辆可以占用BRT车道?

快速公交(BRT)专用道除供BRT车辆专用外允许常规公交通行;军车、警车、消防车、救护车、校车、抢险救援车、公交运营保障车等其他具有城市应急管理标识的车辆在执行紧急任务时可借用专用道行驶;19座以上大型客车可借用专用道行驶,但不得停靠上下乘客。

据浙江新闻客户端
记者 叶梦婷 通讯员 钱玉蓉

【分类信息】

咨询热线:0579-89111111

遗失声明

金华市福达汽车销售有限公司武义分公司遗失武义县工商行政管理局2014年11月26日核发的营业执照正本,注册号:330723000068918,声明作废。

浙江领(换)保险许可证公告

机构名称:金华市福达汽车销售有限公司
许可证编号:0650789
机构编号:33070076643330102
业务范围:机动车辆保险
地址:金华市汽车城北三路
邮政编码:321001
负责人:谢法岳
联系电话:0579-82081855
许可证颁发日期:2018年7月21日